

työläisen joka ei ymmärrä nyt liittyä toisten työläisten mukaan vaatimaan parannuksia oloihinsa, vaan koettaa olla syrjässä ja toimia lakonrikkurina kaiken muun hyvän päälle.

Polson Logging Co. yritti viime maanantaina panna yhden kämpän käyntiin, mutta ei saanut kylliksi miehiä sillekään. Oli saanut rikkuri-"klaimarin", joka olikin onnistunut pääsemään puuhun, mutta ei sieltä pois, eikä voinut muutaakaan tehtävään suorittaa, joten toistenkin täytyi lähteä kaupunkia kohtaan kuin lähteisten koirien. — Emil Puro.

JUANITA.

Seattlen s. s. osaston Juanitassa olevat ompeluseuran jäsenet toimivat kenttäjuhlan sunnuntaina 5 p. elok. Washingtonjärven rannalla, Uranian laiturin luona. Seattlelaiset ja ympäristön työläiset, saapukaapa sinne. — L. L.

EVERETT.

En ole nähnyt Toveri-lehdessä vähään aikaan mitään "usia" täältä myllykylästä, edes lakosta, vaikka on jo useimmilla myllyillä lakko ollut parisen viikkoa.

Ainoastaan jotkut myllyt käyvät vähällä voimalla. Toivoin, että työläisoverit eivät tulisi tänne nykyisin työvoimaa kaupalle. Suomalaisia skääppäjä ei minun tietääkseni ole montakaan, vaan aina se sentään on joku Juudaskin joukossa.

Hyökyaalto.

ABERDEEN.

Grays Harborin lakkomailta.

Kaksi viikkoa on vierähtänyt siitä kun Grays Harborin lumberiorjat vuosia painaneet kahleensa maahan heittävä, 10 ja 13 tuntia helisevät päivittäiset helykäsiään laskivat ja yksimielisiä läksivät työstä, kuunnellen kutsua, joka Montanan metsistä, Idahoa salolta ja koko pohjois-lännen synkistä korvista aina tänne Grays Harborin rämelle saakka valtavana kaiku. Kaikki luottavana alkoivat työläiset ennen kuuluttamattoman teollisuustistelun trustitunutta puutavaraomaa vastaan. I. W. W. n. unio No. 500, joka tällaisen laajan lumberiteollisuustyöläisten järjestämisen alkoi täällä Aberdeenissä jo hetken vuotta sitten, näin jo heti alusta asti hyviä oireita vakavaa edelleen kehitystä kohti. Niinpä mekin suurin osa Aberdeenin s. s. osaston monivuotisista jäsenistä (ei runnareita) päättimme yhtyä siihen, vaikka meikäisten puolesta olikin jo enemmän olemassa International Timberworkers niminen unio.

HYPNOTISEERAAMAAN

Ja persoonallista vaikutusvoimaa käyttämään opetan minä joko henkilökohtaisesti tai julkaisemalla kirjani (Persoonallinen Magnetismi ja Hypnotismi) avulla. Vapaa selostus lähetetään jokaiselle 50 sntä vaatii. Kirjan hinta on \$2.50, ja tilausta se osoitteella: Niilo Hill, 258 Campbell St., Akron, Ohio. (16)

Myytavänä

37 EEKKERIN MAA MYYTÄVÄNÄ noin 7 mailia Astoriasta, Brunsdessa, Ore., päällä hyvä kutsu metsä. Ainoastaan \$25.00 eckerillä. Lähemmin osoitteella: Sam Kortas, Box 99, Astoria, Ore.

MAATA MYYTÄVÄNÄ!

80 eckeriä viljelemätöntä mustan mullan maata. Maa sijaitsee 7 1/2 mailia Woodlandin kaupungista, Cow-litz kauniissa, Wash., suomalaisasutuksen keskuudessa. 1 1/2 mailia koululle ja 3/4 helposti puhdistettava, loppu lehti ja havu metsää sekä hyvä lähde vesi. Hinnasta y. m. saapi lähemmin tietää osoitteella: A. F. Wesa, Route 1, Bx 47-D, Woodland, Wash.

WINLOCK PRODUCE CO.
Jacob Yansen, omistaja.
Heiniä, viljaa, perunoita, jauhvoja ja eläinten rehuja, karryyjä, maanviljelyskaluja ja rakennustarpeita.
WINLOCK, WASH.

AINO BALSAMI

Uusi Hiuslääke
Miehille ja Naisille

Estää hiuslähtöä, tappaa keuhon, poistaa syvän päänahan ja kasvattaa uudet hiukset. Jos hiusnauhat eivät ole kauniita. Tämä lääke on luonnollista (ei sisällä) hyvin hienojauhoista sitä sisältä kasvaa.
Ei sisällä vahingollista ainetta — eikä laastoa kukaan päähan on turmollista.
Voi käyttää yhtä hyvin miehet kuin naisetkin.
Ei sisällä vahingollista ainetta, tekee tuhan kiiltävää, selkeää ja hyvää tuoksuksi.
Lähetetään millä osotteella hyvänsä \$1.00.
LIGNELLIN SUOM. APTEKI!
Osoitteella: P. A. Lignell, Superior, Wis.

ja vaikkakin me katselimme poliittikka myöskin luokkataistelun tarpeellisuutta sipenä ja epäsimme I. W. W. sitä hyökkivää kantaa, sillä katsoen että Timberworkers on vain paikallinen unio, eikä niin ollen voi laajakantoisempaa teollisuustistelua käydä, ja vaikka se onkin meikäisten perustama, kantaa jo synnyttään kontrakti- ja muita ammattionioin kirjoja taskussaan. Mutta anteeksi, minä olen osaston jäsen ja joitain minun veljistäni kuuluu vieläkin Timberworkers unioon, vaikka näiden lakon aikojen olisi pitänyt selväsiin selvemmin ajatteleville veljilleni todeta sen seikan, että yhteisliittymäni me voitamme. — Ollisihan sinun veli Toverin kirjeenvaihtaja pitänyt tietää silloin kun lakkojulistukset Toveriin lähetit, että I. W. W. se oli ja ai-noastaan I. W. W. joka tuhansilla tuplajusseillaan voi lakon jatkaa ja lakko käydä, eikä mikään Timberworkers, kuten sinä se julistit. Mikä pahinta, moni asiaa tietämätön Toverin lukija jäi siihen harhaluuloon, että T. W. se onkin joku lakko johtaja ja kuten tiedät että unio olemattoman jäsentensä nimiin kulkee ja sanaan kontrakteja kämpillä ja myllyissä aina seuraavalle vuodelle saakka, niin myös tiedät että teistä tulee sääntöjä teollisuustistelussa. Me i. w. w.-läiset käymme lakkovalitua metsissä ja myllyissä. Satoja, ehkä tuhansia lakko "jungelissa", kämppäiteiden risteyksissä ja satoja kokoon-tuon myllyjen ympärille vanhaa kymmenen tuntisen päivän järjestymisen mukaisesti, mutta missä kulkevat Timberworkersin miehet?

Me käymme todellista lakko-taistelua lyhyemmän työpäivän ja korkeamman palkan puolesta jota meidän välttämätön tarpeemme, tullaaksemme yhä voimallisemmiksi luokkataistelijoi-ksi, on kauan odotanut, jota meidän ravinnon puutteesta kituvat lapsemme ja näkää näkevät val-monne ovat meiltä vaatineet, viimeinen pala kurkussa huata-neet taistelkaa! Niin, silloin mi-nun pitää näkemään että Timber-workersin nimessä osastomme jäseniä jo lakkojulistuksen jälkei-sen päivänä salaa hiipi yhtion herrojen puheille ja allekirjoit-tavat työsuojituksen komppanian kanssa, sillä teollaan kuiskaten herrain korvaan: sotaväkeä tar-vitaan että Timberworkersit us-kaltavat työt alkaa kun i. w. w. vaatii työmaita. Ja edelleen, te roveit runnarit. Vasten meidän rehellisten luokkataistelijain tahto-ta te kielsitte haalinne I. W. W. n. lakkokokouksilta, panemal-la julkean summan 400 dollariä hinnaksi silloin kun on luokka-taistelusta kysymys. Ja sitten kirjeenvaihtajallamme on vielä naamea julaista se Toverin pal-s-toilla. Minun mielestäni on han tekemisissä porvarien eikä sosia-listien kanssa. Teko on saatta-nut boikotin haalimme jota vel-kainen talomme ei kestä. Eikä olisi ollut kauniimpi teko menet-tä haali todellisessa luokkatais-telussa, jos se olisi mennyt — kun nyt antaa velkojen tileistä. S. s. osaston jäsenenä vaadin että koska Aberdeenissä, Wash., nyky-aan I. W. W. johtaa lakkoja ja pitää lakkovahitja jokaisella kämpällä ja myllyillä ja koska ei yhtään Timberworkersin unio-miestä ole työmaille vaihtina, että lakkouutiset täältä kirjotetaan rehellisesti I. W. W. n. nimiin.

Sitä että Toverin toimitus on valheellisten tai sairaloisten uut-tisten perusteella Aberdeenin haalin sarkemisesta alkanut Se-attlen osaston oikeutettua vaat-i-musta Toverin ussa 173 alas luomaan, lausun jyrkän paheksu-misen I. W. W. n. lakkovahitja ja Aberdeenin s. s. osaston jä-senenä

John Carlson.

Mitä lakon aloittamistietoon tulee, niin täytyy kiikheimmän-kin i. w. w.-läisen myöntää, että samalla kun Timberworkers unio suunnitteli lakkoa, levitettiin I. W. W. n. taholta monikielisiä ju-listuksia, joissa kiellettiin miehiä yhtymästä lakkoon. Kirjeenvaihtajamme tiedotti vain Timber-workersin alottamasta lakosta, eikä I. W. W. silloin vielä ollut lakkoa julistanut. Kun se viimein sen julisti, niin sähkötti siitä taas kirjeenvaihtajamme, joten mo-lempien lakkojen julistus oli samassa lehdessä, vieläpä siinä jär-jestyksessä kuin sähkösanomat tänne saapuivat.

On sängen surullista, että nyt kun pitäisi taistella aivan yksi-mielisesti, aletaan sattia toisiaan siten kuin toveri Carlson tekee ylläolevassa kirjeessään. Jos ei kerran Timberworkersissa ole ollenkaan jäseniä, niin eikö so-pisi nauressella sen "herrojen" sopimuksille: eivät kai ne lakko-riko, elleivät miehet mene työ-

hön. Ja jos miehet kerran kuu-luvat melkein kaikki I. W. W. -hen, niin missä se vaara piilee, sitä emme jaksa kasittaa.

Ollisi toki siedettävä toisin-ajattelevia niin paljon, että täl-laisena aikana taisteltaisi yhdes-sä, vaikkapa ollaankin periaat-teellisesti eri mieltä. — Toimitus.

IDAHO

MULLAN.

Matkustivat Suomeen. Hilda ja Thomas Porikka, ja Alma Män-nikkö tyttärensä kanssa lähtivät matkalle Suomeen t. k. 26 p:nä. Mrs. Männikkö on ollut huonossa terveydessä jo jonkun aikaa ja oli tarkoituksensa saada terveytensä parannusta vanhassa maas-sa. Porikat aikovat viipyä Su-periorissa, Wis. ja siitä sitten jatkaa matkansa kotimaahan. He ovat kumpikin olleet toimeil-läisiä osaston jäseniä, aina olleet jossain toimissa. Hilda oli yksi parhaimpia näyttelijöitä ja oli aina mukana näyttelyissä.

Isäntien vaihdos. Karl Lantto ja Emil Koivu ovat ostaneet Huntlerin boarditalon ja runnaa-vat ruokalaa oikein täydellä hyy-ryllä.

Valtion laki ahdistaa jitneyau-toja... Kautin yleinen syyttäjät on ilmoittanut että uusi jitney-laki vaatii jokaisen jitney-ajuria, jolla on yhdestä viiteen autoja hankkimaan \$5,000 takauksen, ja jolla on useampia, \$10,000 takauksen. Kyydin ajamisesta ilman takausta on \$2,000 sakko. Laki aiotaan panna tarkasti käytän-töön.

I. W. W. n. järjestäjä vangittu. T. k. 11 p:nä oli J. J. Mac Mur-phy, I. W. W. n. järjestäjä, vangit-tu Wallacessa. Häntä syytetään "rikokselisesta syndikalis-mista".

T. k. 28 päivänä kerrottiin mainit-tuun vangin päässeen vankilasta karkuun, sahattuuna poikki rau-daristikot. Kerrottiin myöskin että toiset i. w. w.-läiset ovat olleet siinä apuna.

"Turvallisuudesta" huolehti-taan. Tähän on ilmestynyt soti-laita kaupungille ja Morning-kai-vannon ympärille.

Huhuja on ollut ampumayri-tyksistä Morning myllyillä ja uh-kauskirjeitäkin vaihdetaan kierre-lle, joissa on uhattu tuhot Morning ja Hunter-myllyt ja he-voistilla.

Puolueen asioita. Sosialisti-puolueen virallisessa julkaisussa ilmoitetaan puolueen entisen val-tiokirjurin C. F. Fieldin olevan Canyon City, Ore., vankilassa. Häntä tullaan kuulustelemaan Portlandissa.

C. F. Field on eronnut valtio-kirjurin toimesta ja siinä on nyt Myrtle Mauritz, nuori tyttö Valtion toimeenpaneva komitea kehottaa tekemään nimityksiä kirjurin toimeen.

H. H. Stallard, Oklahomasta, järjestäjä, on valtiovirastossa käyttävään kertunut asioiden siellä olevan huonosti: varoja ei ole ol-leenkaan. Hän kehoittaa tove-reitä kautta valtion tekemään jo-tain tämän asian korjaamiseksi. Pitämään itämia tai muulla tavoin hankkimaan varoja valtion järjestämistä varten.

Jäsenverojen kohotus 50 c. kuussa ilmoitetaan tulleen hyväk-sytyksi yleisessä kokouksessa. Osastomme jäsenistö äänesti vastaan, vaan äänimäärä on merkitty yh-teenlaskussa myöten. — L. L.

CALIFORNIA

FRESNO.

Lähes 7 vuotta oltuani Bis-be:ssä ja Lowellissa, Ariz., olen jättänyt paikan. Olen kiitollinen kaikille kansalaisille y. m. kansallisuuksille, sillä liikkeen y. m. alla ei ollut mitään noitti-mista. Olen nyt katsellut vanhaa olinpaikkaa Reedleytä ja Fresnoa etupäässä. Näin sodan ja lakkojen aikana on liikaa ylis-tellä mitään eri paikkoja vaan annan ensi sijan Reedleyn far-mareille, eli hedelmäviljelijöille. Aikana jonka olin sieltä pois, on siellä tapahtunut suuri muutos.

He ovat kaikki hyvinvoivia nyt, enin osa ajaa omilla autoilla, tekee omaa työtään, omistaa hy-vät kodit ja otat työttöväiset, sillä hedelmäviljelys tuottaa hy-vin, kun on pysyvät hinnat kai-kelle.

Fresno on keskiaika tassa laaksoissa, ja on se vilkkaan pieni kaupunki, asukasluku noin 45,000. Pieniä tehtaita on kaikella alalla. Öljylähteitä, hedelmäviljelyksiä, metsätoita ja joitakin kaivantoja y. m. on ympärillä. Kolme kuukautta kesällä on kuumaa, vaan 9 kuukautta vuodessa on paras ilmalaa mitä voi löytää missään. Tämä paikka on koko maail-man suurin rusinaviljelys paik-

HOQUIAMI'N ILMOTUS-OSASTO

ka nykyisin. Mutta joka täällä-kin tahtoo hyvää maata sen pi-tää se ostaa. Maiden hinnat hy-villä paikoilla ovat \$400-\$600 ekeri; huonoja saapi halvem-malla.

Vasta emmpi kun taas tutus-tun paikan oloihin. — Otto Hendrickson, 836 D St., Fresno, Cal.

Valtiopäivän avajais-temput ja majesteetti

(Jatk. edell. n:roon)

Keisari piti silloin ranskankie-lellä tunnetun valtiollisen pu-heensa, mikä antoi hänelle suu-ren historiallisen merkityksen. Valtiopäivien käsiteltäväksi il-motti hän samalla heti 48 asiaa. — Valtaituinpöytä jätettiin pit-täviä maamarsalkka ja puhemie-hetä kukin vuorostaan tervehdy-spuheensa, joiden sanamuodot ol-livat säädetyt hyväksynte.

1867 v. valtiopäivien avajais-keimuissa edusti keisaria silloi-nen kenraalikuvernööri kreivi Adlerberg. Hänet otti kirkossa vastaan silloinen Porvoon piispa Schauman. Tämä ei ollut pannut päälleensä säädettyä kornista juh-lapukua, vaan oli yksinkertaises-sa mustassa pappiskauhtanassa. Se oli aiheuttanut myöhemmin kirjevaihdon. Kenraalikuvernööri oli uhanut asettaa hänet syyt-teeseen virkavarheesta, mutta se jäi tekemättä. — Kenraalikuver-nööri ei saanut istua valtaistuimella, vaan seisoi hän rappujen vieressä. Hän luki siinä keisarin omakätisesti kirjoittaman terveh-dyspuheen, jossa oli myös val-tiollista sisältöä, m.m. ilmotus, että säädillä jätetään valtiopäi-väjäristyksen ehdotus.

Säätyeduskunnan valtiopäi-väjäristyksessä mikä valmistui v. 1869, oli puheena olevista tem-puista melkein samanlaisia mää-räyksiä kuin edellä mainittua Ruotsin laissa. Keisarin oli nimi-tettävä (pyk. 26) ritariston ja aateliston maamarsalkka, mää-rättävä arkkipiispa pappissäädyn puhemieheksi tai joku toinen piispa, jos arkkipiispa oli estetty. Keisari valitsi näille säädylle varapuhemiehetkin! Porvaris- ja talonpoikaissäädyn oli "lähetystön kautta" pyydyttävä keisarilta tai hänen sijaiseltaan puhemiehiä. Keisari tai sijainen nimitti sit-ten ne kummallekin säädyn jäse-nistä. Maamarsalkan, puhemies-tien ja varapuhemiesien oli tehtä-vä ihan keisarin tai sijaisen e-dessä sanamuodoltaan tarkasti määrätty vä. He lupasivat ja vannoivat "Jumalan ja hänen py-hän evankeliuminsa kautta, että he tahtovat ylläpitää ja puolus-taa niin hyvin keisarin oikeutta kuin säädyn ja valtiotäätöjen e-tuisuuksia ja oikeuksia voimassa-olevian perustuslakien mukaan". Sen he lupasivat uskollisesti mi-nä, "niin totta kuin Jumala mi-nua auttakoon hengen ja sielun puolesta". — Kansan oikeusista ja eduista ei vallassa ollut mi-tään puhetta, säätöeduskunta oli niin uhmailevasti keisarin ja säät-yläisten luokkaeduskunta. — Sen valtiopäiväjäristyksen 25 pykälän mukaan oli säätöjen va-littava jäseniä lähetystöön, joka maamarsalkan ja puhemiesien johdattaisa meni lausumaan keisarille tai hänen sijaiselleen alamaiset kunnianosoitukset. Sit-ten oli valtiopäivien avajaispäi-vänä palveltava ensin jumalaa ja mentävä "valtioliini", jossa kei-sari tai hänen sijaisensa tervelti säätöjä ja julisti valtiopäivät avatuiksi. Sen jälkeen säädty, "kun-kin vuorossansa maamarsalkan ja puhemiesien kautta lausui-vat alamaiset kunnianosoituksensa".

Uutta valtiopäiväjäristystä tehtäessä koetettiin karsia van-hoja turhuuksia pois. Saatiinkin osa niistä hävitetyksi. Ei tarvit-se valita lähetystöjä kunnianoso-tuskäynnille. Mutta porvarilliset olivat edelleen kiintyneet e-räisiin joutavien temppeuhin ja säilyttivät ne. 24 pykälä tuli täl-laiseksi: "Sinä päivänä ja tunti-na, minkä Keisari ja suuriruhtina-s on julistanut, tulee eduskun-nan jäsenen, sitten kuin jumal-lampalvelus on pidetty, kokoon-tua valtaistuinsaliin, jossa kei-sari ja suuriruhtinas, taikka se, jonka hän on sijaansa määrän-nyt, tervetää eduskuntaa ja ju-listaa valtiopäivät avatuiksi. Tä-mään jälkeen eduskunta puhemie-hen kautta ilmoitus alamaisten kunnioituksensa." — Avajaispäi-vän "julistaminen" tapahtui 1907 1911 siten, että juhlamenojen oh-jaajaksi määrätty saapui ilmoit-tamaan eduskunnalle milloin a-vaaminen tapahtuu. Hän oli sitä tehdessään kultakoruissaan pu-vussa. 1912 ja 1913 v:n valtiopäi-ville ilmoitettiin asiasta kir-

Muuttaa sekä säilyttää pianoja ja huonekaluja. **CITY TRANSFER CO.** KIVIHILTA JA RIKKIHIILTA (Coke) HOQUIAM, WASH.

elmällä eduskunnan puhemiehel-le. Siis oli vähennetty eräs tur-ha huomaavaisuuden osutus. Kosketeltuina pitkinä historial-lisina aikoina on kuningas- ja keisarivalta ollut valtiopäivien avajaisjuhliissa palveluksen esi-neenä. Ala-arvoisempina mahti-na on eduskunnan pitänyt men-nä tuon korkeamman vallan luo, jonka armosta, ja osottaa sille oikein säädetty "alamaista kun-nioitusta". Ritariosto ja aatelisto sekä papisto ovat tietysti monarkistisen järjestelmän päätuki-joima enimmäkseen mielellään taipuneet siihen peliin kohot-taakseen kansan silmissä majes-teettivaallan arvoa. Porvarit ovat ylipäänsä juosseet mielellään heidän perässään ja talonpojatkin kompuroineet enemmän tai vähemmän jyykinä mukana. Äsken ollut vallankumous ei saanut hävitetyksi noita kunin-gas- ja keisari-vallan jumaloimi-sen käytettyjä tapoja, vaikkakin lienee ruiskuttanut hiukan "uut-ta viiniä vanhoihin leilichin". Xksä.

TOIMITTAJA HALUTAAN
Henkilö, joka kykenee kunnol-lisesti toimittamaan yleisiä uutisia etu-päässä englanninkielisten uutis-lähtien mukaan, saa palkan Toveris-sa. Hakijan tulee olla selvillä Ameri-kan työväenliikkeen eri vaiheista ja kyetä hoitamaan tehtävänsä siten kuin työväenliikkeen edustajalta va-ditaan. Hakemukset ja paikkavaati-mukset ovat lähetettävät ennen elo-kuun kymmentä päivää, ja paikka täytetään niin pian kuin kunnollisia hakijoita ilmenee. Toverin johtokunta.

Tuleeko paikkakuntaasi jokai-selle työläiselle jo Toveri? Miksi ei?

SYNTYNYT

Essiellen syntyi **SISKO** kesäkuun 27 p. 1917, jota kut-summe **ERMA FRANCIS SYLVIA.** Elsie ja Chas Ashlock, Montesano, Wash.

Jatkettu hakuaikaa

Thaneliitto- ja sunnuntai-kouluopet-tajain kurssien johtajan toimi, julis-taan toimeen kykenevien haettavaksi. Hakijalla vaaditaan, että on kuulu-nut sosialistipuolueeseen yhtämitta-asti viimeiset kolme vuotta, kykene antamaan opetusta sunnuntai- ja ihanneliitto-opetustyössä, osastoen ihanneliitto- ja sunnuntai-koulu opet-täjille. Toimi tulee kestämään viisi eli kuusi kuukautta. Toimeen on as-tuuta syyskuun alkupäivinä. Hakemukset suositukseen, paik-kavaatimukseen on lähetettävä tä-päpäin piiritoimikunnalle elok. 20:teen päivään mennessä 1917, osoitteella: lähipiirin piiritoimikunta Box 75, Fitchburg, Mass. Itäpiirin piiritoimikunta.

WHITESIDE UNDERTAKING CO. HAUTAANTOIMITTAJAT St. Telefoon 135-364. — Hoquiamin osoite: 420 K St. Telefoon 136 Aberdeenin osoite: 109-111 E 2nd

T:ri C. A. SOLBERG ASETTAA SILMÄLÄSIA NUORILLE JA VANHOILLE.

Kaikki työt taataan. Jos tunnette päänsä, pyörtyttämis-tä, hermostuneisuutta ja pakotusta lullussanne, niin te tarvitsette silmä-läsiä. **SILMÄLASEJA \$2.50 YLÖS.** T:ri C. A. SOLBERG, Dreamland-teatterin yläkerrassa, Aberdeen, Wash. Konttori T:ri Holstin kanssa.

Te haluatte PARHAINTA RAHALLANNE Sitä löydätte

EKLUND & SONS RUOKATAVARAKAUPASTA HOQUIAM, WASH.

Te haluatte PARHAINTA RAHALLANNE Sitä löydätte

EKLUND & SONS RUOKATAVARAKAUPASTA HOQUIAM, WASH.

Te haluatte PARHAINTA RAHALLANNE Sitä löydätte

EKLUND & SONS RUOKATAVARAKAUPASTA HOQUIAM, WASH.

Hallum & Bermingham

8:as ja I katu, Hoquiam, Wash.
SEKATAVARA JA RIHKAMATAVARA
Kehoitamme teitä tekemään ostoksenne kaupassamme. Kohtelemme teitä samalla tavalla jos ostatte 5c tai \$50.00 arvosta. Suora ja rehellinen kohtelu. **THE H. & B. KAUPPA.**

GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri. "CROWN JA BRIDGE" TYÖT ERIKOISALANA. Toimisto puhelin 225 Hoquiam, Wash. Asunto puhelin 271-W Puhelimen soitton vastataan joka aika

RUOKAA JA ASUNTOA saatavana Mrs. Junnin Ruokatolassa 421-11th St. Hoquiam, Wash.

Ruokatavaraa KREIKALAISESTA KAUPASTA 319-10:s katu Hoquiam, Wash.

Jacka-Johnson JOHTAVIMMAT huoneiden kalustajat Kaikka mitä kodin kalustami-seen tarvitaan. I. O. O. F. rakenuksessa, Hoquiam, Wash.

John Hegblom Kenkiä, hirtuja, ulusuvaatteita sekä kaikkea MIESTEN TARPEITA HOQUIAM, WASHINGTON

Ruokailijat huomatkkaa Huhtalan ruokatolassa saatte maukkaan ja puhtaasti val-mistetun ruuan. 1002 J St. Hoquiam, Wash.

WATSONIN LEIPOMO Tuukku ja vähittäisliike Leipomo ja makelasku. Jäikermää, sokerikakkuja, ja hie-noja leivoksia erityisiä tilaisuuksia varten tehdään tilausteissa. Puhelin 55 314 8:s katu Hoquiam Wash.

C. W. BECKER Automobilejä ja automobilitarpeita. Urheilutarpeita ja pokkupyöriä. Kaikkelaista korjaustyötä tehdään. Puhelin 268 210 8:s katu Hoquiam Wash.

Samuel Ibbitson Palovakuutusten, kiinteän omai-suuden ja lainan välittäjä Room 4, First National Bank Build-ing. HOQUIAM, WASH.

FRANK WARTIO RAATALI Hoquiam, Wash. SAUNA yleisön käytettävänä joka keskiviik-ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta aamupäivällä. 409-11th St. JOHN KNUT, Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia-missa, yleisön käytettävänä joka keskiviikko, perjantai ja lauantai iltpäivällä sekä sunnuntaina aamupäivällä. G. A. SJOBLON, 2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia-missa, yleisön käytettävänä joka keskiviikko, perjantai ja lauantai iltpäivällä sekä sunnuntaina aamupäivällä. G. A. SJOBLON, 2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia-missa, yleisön käytettävänä joka keskiviikko, perjantai ja lauantai iltpäivällä sekä sunnuntaina aamupäivällä. G. A. SJOBLON, 2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia-missa, yleisön käytettävänä joka keskiviikko, perjantai ja lauantai iltpäivällä sekä sunnuntaina aamupäivällä. G. A. SJOBLON, 2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia-missa, yleisön käytettävänä joka keskiviikko, perjantai ja lauantai iltpäivällä sekä sunnuntaina aamupäivällä. G. A. SJOBLON, 2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia-missa, yleisön käytettävänä joka keskiviikko, perjantai ja lauantai iltpäivällä sekä sunnuntaina aamupäivällä. G. A. SJOBLON, 2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.